ANYANG UNIVERSITY 1948

안양대학교



수신 : 수신자 참조

(경유) :

제목 : 2024학년도 1학기 강화캠퍼스 비교과 프로그램 진행

1. 강화캠퍼스에서의 비교과 프로그램 공유·확산을 위하여 2024학년도 1학기 강화캠퍼스 비교과 프로그램을 시행합니다.

가. 프로그램 개요 및 일정

- 목적 : 강화캠퍼스 학생들에게 비교과 프로그램 제공

- 일시 : 2024. 5. 1.(수)

- 장소 : 안양대학교 강화캠퍼스 로비 및 강의실

- 참여부서 : 아리비교과센터, 교육역량강화센터, 인재역량개발센터, 학생상담센터

- 일정

구 분	일 시	장소	프로그램명	참여부서
특강	12시~13시	이공225호	찾아가는 학습법 특강	교육역량강화센터
	15시~16시		MBTI로 진로찾기	아리비교과센터
상담	11시~15시	1층 로비	아리토탈케어 - 학습솔루션 - 자존감측정 - 진로점검하기	학생상담센터 인재역량개발센터 교육역량강화센터

나. 협조 요청 사항

구 분	요청 사항	비고
행정실	로비, 강의실 사용 및 장소 셋팅	로비 테이블 3 설치
전체 학과	아리토탈케어 홍보 및 참여 독려	

아리비교과센터

수신자 : 게임콘텐츠학과장,실용음악과장,체육학과,스포츠산업학과,스포츠과학과,공공행정학과,관광학과, 안양대학교 스마트시티공학과,해양바이오공학과장,융합소프트웨어전공장,강화캠퍼스 행정실

원장 **전결04/23**

시행 아리비교과센터-241 (2024.04.23.) 접수 체육학과-44 (2024.04.24.)
우 14028 경기도 안양시 만안구 삼덕로 37번길 22 / www.anyang.ac.kr 전화번호 0314631275 팩스번호 / shangalla@anyang.ac.k